各 位

会社名株式会社エムアップ(コード番号:3661 東証マザーズ)

→Pia-no-jaC← official mobile site「ジャックと豆の木」 スマートフォンサイト開設に関するお知らせ

株式会社エムアップ(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)、株式会社ピースプロダクション(所在地:東京都渋谷区、代表取締役社長:加藤圭一)は、フィーチャーフォン向け携帯キャリア公式ファンクラブサイトとして運営する→Pia-no-jaC← official mobile site「ジャックと豆の木」について、新たにスマートフォンへも対応したサイトを開設いたしましたので、下記の通りお知らせいたしませ

記

サイトの概要

- ・サイト名:→Pia-no-jaC← official mobile site「ジャックと豆の木」
- ・サイトURL: http://pia-no-jac.artistofficial.com/
- ・サイト内容:

鍵盤と打楽器だけという非常にシンプルな構成ながらも、力強くて激しいピアノの旋律、独特な存在感をもつカホンの音色。→Pia-no-jaC←が放つハイブリッド・インストゥルメンタルな楽曲達は業界でも注目の的。

従来からエムアップが運営してきたフィーチャーフォン向け→Pia-no-jaC← official mobile site「ジャックと豆の木」のスマートフォン課金サイト





iPhone

Android



コンテンツ紹介

●待受画像

当サイト用完全撮り下ろしの写真や撮影現場のオフショット・ライブ写真などを待受画像として公開。

- ●プレゼント
 - 貴重な非売品や直筆サイン入りグッズなどのプレゼントを抽選で行ないます。
- ●バースデーメール
 - 会員様の誕生日に、アーティストからの直筆バースデーメッセージのプレゼント。
- ●イベントご招待
 - 番組観覧やリリースイベントの無料ご招待を会員向けに行います。
- ●チケット先行
 - 一般発売では入手することが難しいプレミアチケットも会員限定先行販売を行います。
- ●着メロ
 - →Pia-no-jaC←の楽曲をオリジナルの着メロでお届け。
- •利用料:315円(税込)/月額

▼メニュー遷移

[docomo]

dメニュー > メニューリスト > アーティスト/芸能/映画情報 > 音楽・映画・芸能情報

[au]

au one > メニューリスト > テレビ・ラジオ・エンタメ > アーティスト。

※参考情報

・株式会社エムアップ 代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷二丁目 12 番 19 号 東建インターナショナルビル本館 5 階

事業内容 携帯コンテンツ配信事業、PC コンテンツ配信事業、e コマース事業

URL http://www.m-up.com/

・株式会社ピースプロダクション 代表取締役社長 加藤 圭一

本社 東京都渋谷区渋谷 2-10-13 東信青山ビル 6F

事業内容 芸能プロダクション URL http://pia-no-jac.net/

・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。

・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

I R担当 E-Mail : ir-support@m-up.com

以上